株式会社 北洋銀行

「リアルタイム口座振替サービス」の取扱開始について

~収納企業として「あいおいニッセイ同和損害保険株式会社様」が利用を開始します~

北洋銀行は、平成27年5月1日(金)より、収納企業の請求により即時に口座振替を行う収納企業向けのサービス「リアルタイム口座振替サービス」の取扱いを開始いたします。

当行は、今後もお客さまの利便性向上と多様なニーズにお応えしてまいります。

記

1. リアルタイム口座振替サービスの概要

リアルタイム口座振替サービスは、収納企業が口座振替契約を行った利用者に対して、利用者の銀行口座(当行口座)から即時(リアルタイム)に口座振替による資金の引き落とし並びに引き落としの結果取得を行うことができるサービスです。概要は以下のとおりです。

主な対象収納企業	道内外の上場企業、大手収納企業等			
利用可能時間		曜日等 平日 土・日・祝日	利用可能時間 (年末年始除く) 7:00 ~ 23:00 7:00 ~ 21:00 (毎月第3土曜日は18:00まで)	
収納企業への 入金方法	預金 2.一括 当日(即時決済方式 (口座振替請求件数に応じて取扱可能) 預金者口座からの引き落とし後、1件毎に収納企業口座に即時入金。 一括決済方式 当日の預金者口座からの引き落とし合計額を、銀行翌営業日に一括で収納企業口座に入金。 		

2. あいおいニッセイ同和損害保険株式会社様との取扱開始について

あいおいニッセイ同和損害保険株式会社様は、保険料精算システムである「デイリー精算システム」を構築しており、この度、当行の「リアルタイム口座振替サービス」を導入いただくことで、保険料の即時精算が可能となります。保険料精算業務の大幅な効率化に繋がるものであり、広く道内損害保険代理店様に活用いただきたいと考えております。

3. 取扱開始日

平成27年5月1日(金)

以上

本件に関するお問い合わせ先

経営企画部広報室

奥芝 TEL:011-261-1317

リテール戦略部リテール企画課

沢田

TEL:011-261-1323